TMHMA OIKONOMIKQN EINXTHMOQN ITANEIIIZXTHMIO ITATPQN

AYXKHYEIX XE OMOI'ENEIX-AKPIBEIYX & XQPIZOMENQN
METABAHTOQN AIA®OPIKEX EEIXQYEIX.

AXKHEZH 1
No. ABoGv 0L TaPOKAT® GUVABELS SLUPOPIKES EEICHGELS
l.(x+y)dx+(x—y)dy =0
. Xx=2y+9
r= 3x—-6y+19
3.(x+y)dx+QBx+3y—4)dy =0

A4(y+x* +y )dx—xdy =0

Y -2y
x'=2y’x
6.xy(1+x7)y' =1+
7x’dy—ydx =0
8. No w0si n (° —3x7)dx + 2xydy = 0 kou va. Ppedet n pepucy Mom

S.y

eav yvopilovpe ot digpyeton oo to onueio (1,1)

MAGHMATIKA IITTA OIKONOMOAOI'OYZ2Z-AXKHXEIX PPONTIZTHPIOY




